



戒躁——别轻易发脾气

彩票是目前各类彩票中返奖率最高的玩法,达到了69%。虽说玩法简单,中奖容易,但是要想中大奖,还是需要一些胆量和魄力的。很多玩传统彩民习惯的彩民,刚刚接触彩票有些不太适应。总喜欢一次投注串上七八场比赛,久而久之,看着身边人不断中奖,自己却总

与中奖擦肩而过,这种糟糕的心情可想而知。

其实中奖不中奖,要相信那句老话:谋事在人成事在天。老不中奖,除了运气还有投注技巧等众多因素,如果因此坏了心情得不偿失,倒不如暂停几日,作为旁观者看看身边的常胜将军胜在何处。

戒卑——别认为处处不及人

很多玩彩票的人都喜欢一起讨论比赛,你说你的,我说我的,一场比赛看好胜平负的都有。因此每逢投注高峰的时候,彩票店里唇枪舌剑那是少不了的。在采访中,经常发现一些意志不坚的彩民会在投注前临时改单,有人甚至在出票的一瞬间改单。

据不少业主反映,临时改单的彩民中奖率其实并不高,很多时候改单的场次往往就是错的那一场,而坚持自己原本

的观点反倒能够中奖。

这其实是一种自卑心理在作祟,总认为自己对球赛的把握不如他人,别人说得有道理,于是会发生改单的一幕。玩彩票图的就是一个乐,无论你再多么有经验,看数据多么有门道,在比赛结果没有出来之前,你的判断只能是预测,而无法百分百地准确。与其听信他人,倒不如坚信自己,哪怕错了也心安理得。错一次,等于交一次学费,下次不再犯错就行了。

戒傲——别总是自鸣得意

中奖了,尤其是中个大奖,在彩票店炫耀一下这也是人之常情。但有不少彩民,亏钱向来不吱声,中奖了喊得比谁都凶。周围人投来的羡慕目光,总能让这类彩民得到一种满足感。

玩彩票就是玩个心态,这种赢钱就沾沾自喜,到处炫耀,才

是玩家们所追求的。

“八戒说”

玩竞彩,听我的!

玩赚竞彩,八戒的话得听

前段时间在网上看到一个帖子,名为《生活八戒》。其中的道理浅显易懂,放之四海而皆准。近期随着彩票普及日活动的开展,彩票返奖率、中奖率大幅攀升。中奖的人多了,中奖频率高了,彩票店也热闹起来。不过玩彩票,除了要有独到的眼光外,还得有个好的心态。领会了这八戒,相信彩民玩彩票的幸福指数会大幅攀升。

□本组撰文 现代快报记者 付智勇 制图 李荣荣

戒妒——看他人中奖总不爽

嫉妒他人中奖,这也是不少彩民常有的一种心态。特别是那种一中奖就到处炫耀,并以此不断否定他人的彩民,在彩票店最没人缘。

其实嫉妒他人中奖也是人之常情,只不过我们不能让这

种心情占据过重的成分。如果你玩彩票,总是不断看他人中奖眼红且自己内心不爽,那么我们建议你离开彩票几日,因为此时此刻你的心态已经不健康了。

戒愁——别生活在忧虑中

比赛还没结束,一脸愁容;投注的球队落后,一脸愁容……这样的彩民不在少数。有相当数量的彩民,投注完以后就处于一种忧虑状态。一是因为自己对中奖期望值很高,另一种则是因为投注本金较大。

其实玩彩票首先要追求小彩大开心,其次投注时要讲究技巧和方法。不能够一次性投

注过多的本金,最好能够做一个周期性的投注计划。只有这样,投注彩票才能立于不败之地。就像本报的彩票手机报一样,我们每天都会推荐两个投注建议给彩民,虽然不能每天都做到百分百命中,但是只要中一个串,我们就能确保收益。一段时间下来,我们的收益是相当可观的。

戒慎——别提心吊胆

这种心态一般会发生在两类彩民身上,一类是投注本金大,一类是投注场次多。

投注本金大,彩民必然提心吊胆,因为一旦不中损失比较惨重,这一点无须赘言。投注场次多的彩民,也就是投注高关,一般来说会串6-8场比赛。往往前面几场球全部命中,就

剩最后一两场比赛还没出结果时,彩民就会提心吊胆、坐立不安了。有彩民甚至会彻夜不眠,等着比赛打完,如果中奖则兴奋不已,如果不中则一脸沮丧。不管什么结果都将导致失眠。因此,选择低关投注,降低投注本金,这样才能让自己睡个安稳。

戒悲——总是错一场

买个8串1,错一场,错失近万元大奖。类似这样错一场错过大奖的事例,在彩票店里随处可见。

选择高关的彩民,大都投注资金不是很充裕,喜欢以小博大,因此会尽可能少选复式,

从而控制投注成本。其实就算选择高关也没有关系,彩民可以考虑选择容错,或者将该单进行拆分,从而降低风险。如果总是因为错一场球,而不中奖,打击的是投注的自信心,从而会一蹶不振。

戒疑——总觉得比赛是假球

玩彩票有句老话:大热必死。意思就是:大家都看好的球,往往最容易爆冷门。因此很多玩彩票有些年头的老彩民,就对热门球赛避而远之。即便投注热门比赛,冷门结果一般都是他们的首选。久而久之,这种思维也影响到了这些老彩民对球赛的日常判断。

有不少老彩民,看比赛就非常极端,不管比赛场次冷热

程度,让他选择都是首选冷门。这类彩民病态的心理,让他们看所有球赛都像是假球。其实足球比赛的爆冷概率一般不会超过20%,如果观点过于极端,导致思想上先入为主,会对正确判断有很大干扰。

欧洲杯期间 竞彩店将成“不夜城”

竞彩目前开展的“竞彩普及日”减少让球让大家普遍感受到赛事竞猜难度与以往相比有所降低。喜上加喜的是眼下竞彩店再添三大利好:首先店内的ITV开始播放最新的竞彩赛事资讯,其次周一至周五竞彩销售时间已延长至晚12点,第三竞彩冠军、亚军新玩法将规范化。

从即日起,江苏所有竞彩店内的ITV每天已开始播放最新的竞彩投注赛事资讯,节目主要介绍竞彩投注赛事的最新资讯、赛事花絮,为官方独家所有,有很强的时效性。欧洲杯即将到来,该节目也将全方面展开介绍各支球队,这对于猜惯五大联赛的彩友来说无疑是个利好。

目前,五大联赛正处最关键的收官阶段,根据国家体彩中心安排,周一至周五,竞彩销售时间已延长至晚12点,此外为方便大家投注篮球,周三周四上午7:30,竞彩店就开始销售。而对于即将到来的欧洲杯,大家可以彻夜狂欢!在欧洲杯的比赛日,竞彩销售时间最晚可延长至次日凌晨2:45前,届时,相信“喝啤酒、看欧洲杯、玩彩票”将成为竞彩店一道独特的风景线。

熟悉“彩票”游戏的彩民朋友对这两种游戏应该不会陌生。在2010年南非世界杯比赛期间,“彩票”游戏曾发行过“猜冠军”和“猜冠亚军”等游戏,但是当时的“猜冠军”和“猜冠亚军”游戏只是针对2010年世界杯发行的阶段性游戏。此次,财政部批准这两种游戏为常规化发行的游戏,不仅丰富了“彩票”的游戏种类,还拓展了竞猜赛事项目。今后,凡是符合游戏规则的国际重要足球比赛和篮球比赛都将作为这两种游戏的竞猜对象。

苏彩

任晓静足球推荐

周四002 赫根 VS 耶夫勒
胜平负推荐:胜

复选:胜负

进球数:3或5

本场看点:赫根近来取得两连胜,成功止颓;耶夫勒最近五轮联赛仅录得1胜4负。值得注意的是,赫根以往面对耶夫勒无论主客场都丝毫不占优势,且相对平局指数,客胜指数没有预期的高,建议一防。

周四006 柏林赫塔 VS 杜塞尔多夫
胜平负推荐:胜

进球数:2或3

本场看点:赫塔尽管季末战绩不理想,事关保级大事,此番主场作战还是不容闪失。加之杜塞尔多夫客战能力一般,不妨看好主队。

周四012 巴伊亚 VS 葡萄牙人
胜平负推荐:胜

进球数:3或4

本场看点:葡萄牙人尽管位居上赛季乙级联赛第一,近期一系列比赛的客场战绩却不理想。巴伊亚则主场表现尚可,本场比赛还是具备一定优势。

串关建议:胜平负过关:2×1,002赫根(胜负)×006柏林赫塔(胜),25倍100元,可赢彩金633元。

进球数过关,2×1,006柏林赫塔(2或3)×012巴伊亚(3或4),12倍96元,可赢彩金501元。

竞彩小王篮球推荐

老鹰VS凯尔特人

让分胜负推荐:老鹰

点评:没有退路的老鹰客场力争要赢盘。

公牛VS76人

让分胜负推荐:公牛

点评:公牛的取胜欲望更强烈。

湖人VS掘金

让分胜负推荐:湖人

点评:阵容齐整后的湖人应该不会再败了。

更多详情,请定制彩票手机报